

# JEDOMĚLICKÉ AKTUALITY

**červen – červenec - srpen 2024**

---

**Dětský den** – z důvodu nepříznivého počasí nebylo možno uspořádat v sobotu 1. června dětský den. Náhradní termín je naplánován v závěru letních prázdnin (31. srpna), jako **rozloučení s prázdninami**. O době, času a místě konání budete včas informováni.

**Slánský okruh** – příznivce motorismu a historických vozidel informujeme, že v sobotu 20. července bude naši obcí projíždět již 15. ročník motoristické akce „Slánský okruh“.

**Pout'ová zábava a rozloučení s létem** - v sobotu 20. července bude jedoměřická mládež za podpory obce Jedoměřice pořádat na zahradě sokolovny venkovní pout'ovou zábavu. K poslechu a tanci nám zahraje kapela BOKOVKA.

V sobotu 21. září se plánuje rovněž na zahradě sokolovny venkovní taneční zábava „rozloučení s létem“. K poslechu a tanci zahraje hudební skupina VALROCK.

O obou kulturně-společenských akcích budete informováni.

**Rozšíření komunikace pod bytovkami** – informujeme, že v současné době probíhá z důvodu plánované výstavby 2 rodinných domů rozšíření slepé panelové komunikace pod bytovkami. Ze současné komunikace budou odstraněny betonové panely, které budou nahrazeny betonovou zámkovou dlažbou. Uliční šíře je projektovou dokumentací stanovena na 8 m, z toho 5 m zpevněné plochy. Tato celá akce je financována společností vlastníci přilehlé stavební pozemky.

**Rekonstrukce sokolovny finišuje** – spousta práce již bylo vykonáno, dokončovací činnosti jsou v plném proudu. Od opětovného otevření sokolovny nás dělí dokončení stropu, parketová podlaha a obklad stěn sálu, dále kompletace elektro rozvaděčů, akustický obklad stěny pod galerií, repase parket v šatně a v přísálí, obložení kuchyně, vybavení kuchyně a hospody spotřebiči, repase dveří, výmalba a drobné dokončovací práce, včetně vybavení a zařízení interiérů.

Pro slavnostní otevření sokolovny byl stanoven pracovní termín – JARO 2025 (březen / duben).

Již nyní se připravujeme na společné znovuuvedení budovy do nové sportovně/společenské éry.

Slavnostní otevření bude organizačně náročné, a tak vyzýváme činnorodé a ochotné spoluobčany o pomoc při přípravách akce. Kontaktujte nás osobně, telefonicky, emailem.

Předem děkujeme a těšíme se na Vás při organizaci příprav slavnostního otevření, ale i při dalších akcích, které nám společně sokolovna přinese.

**Odkanalizování obce** - v rámci projektových příprav výstavby nové čističky odpadních vod (dále jen „ČOV“) v obci Tuřany - Bysěj byla naše obec oslovena s možností napojení Jedoměřic na tuto ČOV. Jedná se pouze o prvotní průzkum v rámci projektových příprav a navozující kapacity této ČOV. Po dlouhé době neúspěšných žádostí a zpracovaných studií opět tímto svítá další „naděje“ v odkanalizování obce s následným čištěním odpadních vod, která nás již několik let tíží. O dalším vývoji Vás budeme průběžně informovat. V současné době probíhá řada jednání starostů jednotlivých obcí, projektantů, dotčených úřadů a dobrovolného svazku obcí JERIMALITUS.

## INFO – I. etapa rekonstrukce chodníků

Informujeme občany, že v průběhu měsíců červenec - září 2024 bude ve východní části obce probíhat I. etapa stavební akce s názvem:

**„Jedomělice – chodníky podél silnice č. III/27313“.**

Na tuto akci máme vydané MěÚ Slaný – Odbor dopravy a silničního hospodářství stavební povolení s nabytím právní moci.

Ke zpracování cenových nabídek na veřejnou zakázku malého rozsahu jsme písemně oslovili celkem 6 firem v oboru stavebnictví. Hodnotící komise posoudila všechny podané nabídky a zastupitelstvu obce doporučila nejvhodnějšího uchazeče společnost AQUARIUS spol. s.r.o. se sídlem v Kyšicích.

**I. etapa** bude zahrnovat rekonstrukci / výstavbu nového chodníku od čp. 59 → směr Libovice až k odbočce na samotu „Markovna“. V rámci projektové dokumentace stavby zde bude podél silnice vybudováno i 12 parkovacích zálivů k odstavení osobních vozidel, aby poté již nedocházelo k parkování na chodnících či ve vozovce!

Parkovací zálivy budou vybudovány před **domy č.p. 40, 1x mezi 39 a 83, 118, 25, 117, 86, 2x mezi 86 a 87, dále 87, 107, 108, 110**. Rovněž je zde v rámci terénních úprav navržena výsadba okrasné zeleně a travnatých ploch. Všechny současné vjezdy do nemovitostí budou zachovány!

Všechny pozemky, na kterých bude výstavba probíhat jsou ve vlastnictví obce Jedomělice a Krajské správy a údržby silnic, tudíž nebylo potřeba dokládat souhlasy vlastníků výše uvedených nemovitostí. I přes to, zástupci obce každého vlastníka dotčených nemovitostí před zahájením prací osobně navštíví a s průběhem stavby a případnými omezeními po dobu výstavby seznámí.

Kdo by měl z občanů zájem se s projektovou dokumentací seznámit, tato je k nahlédnutí v budově OÚ Jedomělice v době úředních hodin.

Celkové náklady I. etapy chodníků jsou vítězným uchazečem vyčísleny na částku **4.220.666,-Kč** včetně DPH a budou financovány z rozpočtu obce Jedomělice.

V dalším roce bychom rádi pokračovali ve výstavbě II. a III. etapy chodníků, a to od čp. 59 → směr mateřská škola a zde se plynule napojili na současný chodník, vedoucí podél školky.

V těchto dvou etapách dojde k vybudování přechodu pro chodce (naproti kontejnerům), rozšíření prostoru autobusových zastávek s bezpečným průchodem podél silnice k tomuto přechodu, rozšíření kontejnerového stání a vybudování přechodového ostrůvku v křižovatce u MŠ z jedné strany silnice na druhou. Jsme si vědomi, že tento přechodový ostrůvek uprostřed křižovatky nepotěší řidiče rozměrnějších vozidel, ale z hlediska bezpečnosti chodců a následné kolaudace stavby je nezbytný!

***Žádáme občany, zejména majitele a uživatele stavbou dotčených nemovitostí v průběhu realizaci I. etapy o jejich schovávavost, spolupráci a strpení dočasného omezení po dobu výstavby.***

***Vždyť celá akce je z důvodu zvýšení dopravní bezpečnosti, zejména chodců a dětí podél silnice III. třídy, po které spoluobčané, žijící v této části obce již dlouho volají....***

***DĚKUJEME ☺.***

Termín zasedání Zastupitelstva obce bude zveřejněn na úřední desce obce Jedomělice.

*\* všechna zasedání jsou veřejně přístupná \**

OBEC JEDOMĚLICE  
Jedomělice 16, 273 78 Řisuty, IČO: 00234460  
Tel.: 723 238 583, E-mail: ou.jedomelice@seznam.cz  
[www.obecjedomelice.cz](http://www.obecjedomelice.cz)